

હાઈટેક પ્રચાર અને ચૂંટણી પંચની સતર્કતાથી મતદાન વધશે

ચૌકે-ચૌકે ચૂંટણી ચક્રાવળની ચર્ચા ચગડોળે ચઢતા ચૂંટણીલક્ષી ઉત્તેજના : હાઈટેક પ્રચારથી ગરમાવો

આગામી લોકસભાની ચૂંટણીને લઈ પ્રચાર-પડઘમ શરૂ થઈ ગયા છે. ચૌકે-ચૌકે ચૂંટણીની ચર્ચા ચગડોળે ચઢી છે. મોટી પી.એમ. બનશે...એન.ડી.એ.ને સ્પષ્ટ બહુમતી નહીં મળે... અને નેતાઓનો પક્ષપલ્લો જેવી ભાવનો હાલ ટોક ઓફ ધ ટાઉન બની છે. ન્યુઝ ચેનલોમાં પણ સતત ચૂંટણીલક્ષી સમાચારોનો ગરમ વાવો છવાયેલો છે.



આગામી લોકસભાની ચૂંટણીને લઈ પ્રચાર-પડઘમ શરૂ થઈ ગયા છે. ચૌકે-ચૌકે ચૂંટણીની ચર્ચા ચગડોળે ચઢી છે. મોટી પી.એમ. બનશે...એન.ડી.એ.ને સ્પષ્ટ બહુમતી નહીં મળે... અને નેતાઓનો પક્ષપલ્લો જેવી ભાવનો હાલ ટોક ઓફ ધ ટાઉન બની છે. ન્યુઝ ચેનલોમાં પણ સતત ચૂંટણીલક્ષી સમાચારોનો ગરમ વાવો છવાયેલો છે. જ્યારે આ વખતે પી.એમ. ચૂંટણીમાં પ્રચાર

આકર્ષક રોજબરોજ સમાચારો ગજવા નેતાઓ વચ્ચે પક્ષપલ્લો કરતા રાજકારણીઓમાં પણ ચર્ચાનો અહેમ મુદ્દો બની ગયા છે. કોંગ્રેસ ભાજપ તેમજ અન્ય રાજકીય પક્ષોની સાથે આમ આદમી પાર્ટી પણ ચૂંટણી મેદાને ઉતરતા રાજકીય ગતિવિધિઓના પહેલુઓમાં પણ અંશતઃ બદલાવ જોવા મળી રહ્યો છે. આગામી લોકસભાની ચૂંટણીને લઈ ન્યુઝ ચેનલોમાં આવતી તરેહ તરેહની ખબરો વચ્ચે જમાવટ કરતા ટોક શોની સાથે રચાઈ ચૂકેલા રાજકારણમાં

પીએસઆઈ અમીત ભરવાડ સામે ઈન્કવાયરીના આદેશ

ડીએસપીએ 'તોડ' મામલે ડીવાયએસપીને તપાસ સોંપી

ગાંધીનગર, તા. ૩ બે યુવતીઓ સહિત ચારને ગામીમાં બેઠા-બેઠા દારૂની મહેડીલ માણતા ઈન્ફોર્સિટીથી ઝડપી પાટી તેમની વિગતો મિડીયાને ન આપવા મોટો તોડ થઈ ગયાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. ત્યારે આ તોડ બાજુ અંગે પીએસઆઈ અમીત ભરવાડ સામે ડીએસપીએ ઈન્કવાયરીના આદેશ કરી પીએસઆઈ સી.એ.એ. જોડેજાને સોંપી છે. કસ્ટોરવાર જણાશે તો પીએસઆઈ સામે કડક કાર્યવાહી કરાશે તેમ ડીએસપી શરદ સિંઘલે જણાવ્યું છે.

બે સમાહ અગાઉ ઈન્ફોર્સિટી પોલીસે બે નબીરાઓ તથા બે યુવતીઓ મળીને ચાર જણા ગામીમાં દારૂની મહેડીલ માણતા પકડી પાડ્યા હતા અને તે ચારેયની ધરપકડ કરી કાર્યવાહી કરી હતી. પત્રકારો દ્વારા ઈન્ફોર્સિટી પીએસઆઈ અમિત ભરવાડનો સંપર્ક કરી આ પ્રકારનો કોઈ કેસ થયો છે કે કેમ? તેની પુષ્ટિ કરી હતી પરંતુ આવી કોઈ ઘટના જ ધ્યાનમાં નહીં હોવાનું કહીને વાત ઉડાવી દીધી હતી. મિડીયાને વિગતો નહીં આપવા મોટો તોડ કરી લેવાયો હોવાનું સ્ટેશન ડાયરીમાં થયેલી નોંધ દ્વારા ભયાંકો કુટ્યો હતો. સમગ્ર ઘટનાની તપાસ ડીએસપીએ ગાંધીનગર ડીવીઝન ડીવાયએસપી જે.એ. જોડેજાને સોંપી છે. ઈન્કવાયરીમાં કોઈ બહાર નીકળશે તો અમિત ભરવાડ સામે કડક કાર્યવાહી થશે તેમ ડીએસપીએ જણાવ્યું છે.



ગાંધીનગર-એરપોર્ટ માર્ગ ફૂલોથી સુશોભિત કરાશે

સફેદ હેલોજનની લાઈટોનો ઝગમગ : સુરક્ષાના મુદ્દે વિવિધ કામો હાથ ધરતા માર્ગની રોનક નિખરી

ગાંધીનગર, તા. ૩ ય-૦થી ઈન્ડિરાવિજ માર્ગ પર મુખ્યમંત્રીની સુરક્ષાને લઈ નીત નવા કામો હાથ ધરતા આ માર્ગની રોનક નિખરી છે. આસપાસ ફેન્સીંગની સાથે સેન્ટ્રલ વર્જમાં ઝીલ ફીટ કરાયા બાદ હવે સફેદ હેલોજનની લાઈટો પણ પ્રકાશ પામી રહી છે. સેન્ટ્રલ વર્જમાં પ્લાસ્ટિકના લીધે પણ આકર્ષક ઉભું થયું છે. સળથી કામગીરીને અનુલક્ષી રૂ. ૭ કરોડનો ખર્ચ અંદાજવામાં આવ્યો છે. મુખ્યમંત્રીની અવરજવરને ધ્યાને લઈ ય-૦ થી ક્રોબા-હંસોલ માર્ગ પર સલામતી વ્યવસ્થા વધારવા

તંત્ર દ્વારા તબક્કાવાર કામગીરી હાથ ધરવામાં આવે છે. જેના ભાગરૂપે થોડા સમય અગાઉ તંત્ર દ્વારા સેન્ટ્રલ વર્જમાં ઝીલ લગાવવાનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. માર્ગ વચાળે સ્થિત સેન્ટ્રલ વર્જમાં ઝીલ લગાવવાનું કામ પૂર્ણ થયા બાદ માર્ગ આસપાસ ફેન્સીંગની કામગીરી પણ શરૂ કરી દેવાઈ છે. આ વિસ્તારમાં નીલ ગાય સહીત રખડતા ઘોરોનો ત્યાસ હોવાથી રોડ સેફ્ટીનો પ્રશ્ન પણ જટીલ બન્યો હતો. આ ઉપરાંત સેન્ટ્રલ વર્જમાં અમુક અંતરે હેલોજન પણ મુકી દેવાયા છે. જેના લીધે આ માર્ગ પર સફેદ રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યો છે.

દોરણ-૧૧ અંગ્રેજીના પેપરમાં કોમ્પ્યુટર મોડન મિસ્કેલનો નિબંધ પુછાયો

પેપર બેલેન્સ : ૨૩ વિદ્યાર્થીઓની હાજરી ઘટી

ગાંધીનગર, તા. ૩ પાઠ્યપુસ્તક આધારિત હતું. જો કે, ધો-૧૧ સેમેસ્ટર-૨માં આજે જિલ્લામાંથી ૫૬૭૩ વિદ્યાર્થીઓએ અંગ્રેજી વિષયની પરીક્ષા આપી હતી. જ્યારે ૨૩ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓની શાનદાકિતની કસોટી કરતા આ પેપરમાં કોમ્પ્યુટર મોડન મીસ્કેલ અને રીપોર્ટ પુછાયો હતો. ચાર જેટલા પ્રશ્નો પુછાયો હતા. પ્રશ્નપત્ર સંપૂર્ણ ટેક્સ આધારિત હતું. ધો-૧૧ સેમેસ્ટર-૨માં કેમેસ્ટ્રી બાદ આજે અંગ્રેજી વિષયની પરીક્ષા લેવાઈ હતી. અંગ્રેજી વિષયના નિષ્ણાંત મૌલિક શુક્લના જણાવ્યા મુજબ અંગ્રેજી પ્રશ્નપત્ર

પાઠ્યપુસ્તક આધારિત હતું. જો કે, આ પ્રશ્નપત્રમાં વિદ્યાર્થીઓના શબ્દભંડોળ અને શાનદાકિતની કસોટી થાય તેવા પ્રશ્નો પુછાયા હતા. કોમ્પ્યુટર એ મોડન મિસ્કેલ અને ઈક સ્કૂલ હતા. વિદ્યાર્થીઓની વિષય અંગે નિબંધ પુછાયો હતો. પ્રાઈઝ-ડીસ્ટ્રીબ્યુશન સેરેમની અંગે રીપોર્ટ પુછાયો હતો. ચાર જેટલા પ્રશ્નો સંપૂર્ણ સમજણ સાથે લેશન તૈયાર કર્યા હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓને જ આવડતા હતા. એકંદરે પેપર બેલેન્સ હતું. જિલ્લામાંથી ૫૬૭૩ વિદ્યાર્થીઓ પેપર લેવાઈ હતી. અંગ્રેજી વિષયના નિષ્ણાંત મૌલિક શુક્લના જણાવ્યા મુજબ અંગ્રેજી પ્રશ્નપત્ર

કલોલ સીટીમાં દારૂના અડા પર દરોડો

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગુનો નોંધી ઈન્કવાયરી શરૂ કરવામાં આવી છે. બુટલેગરો પૈકી એકની નવજીવન મીલીની ચાલીમાં ધમધમતા વિદેશી દારૂના અડા પર દરોડો પાડ્યો



સીટી વિસ્તારમાં આવેલી નવજીવન મીલીની ચાલીમાં ચાલતા દારૂના અડા પર ગઈ મોડી સાંજે સીઆઈડી કાર્મ સી.આઈ. સેલ દ્વારા દરોડો પાડવામાં આવ્યો હતો. રૂ. ૪ લાખથી વધુ કિંમતનો દારૂ-બિયરનો જથ્થો મળી આવતા આ કલોલી કેસ અંગે

ધ્યાનમાં નહીં હોવાનું કહીને વાત ઉડાવી દીધી હતી. મિડીયાને વિગતો નહીં આપવા મોટો તોડ કરી લેવાયો હોવાનું સ્ટેશન ડાયરીમાં થયેલી નોંધ દ્વારા ભયાંકો કુટ્યો હતો. સમગ્ર ઘટનાની તપાસ ડીએસપીએ ગાંધીનગર ડીવીઝન ડીવાયએસપી જે.એ. જોડેજાને સોંપી છે. ઈન્કવાયરીમાં કોઈ બહાર નીકળશે તો અમિત ભરવાડ સામે કડક કાર્યવાહી થશે તેમ ડીએસપીએ જણાવ્યું છે.

મળી આવતા જમ કરીને એક ઉર્ફે અંગે રાજીવ દાકોર (રહે. મંગલ બુટલેગર અબ્દુલ મુરદ મકરાની ગીરધર પ્રેસ, કલોલ) હજુ ફરાર છે.

સી.આઈ. સેલ દ્વારા નવજીવન મીલીની ચાલીમાં ચાલતા અડા પરથી ૩ લાખનો દારૂ-બિયરનો જથ્થો જમ : એકની ધરપકડ : એક વોન્ટેડ (રહે. નવજીવન મીલીની ચાલી, કલોલ સીટી પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો કલોલ)ની ધરપકડ કરી લેવામાં આવી નોંધી કલોલી કેસની ઊંડી તપાસ શરૂ હતી જ્યારે એક બુટલેગર લક્ષમણજી કરવામાં આવી છે.

ડી-સ્ટાફ વિખેરી દઈ ચોકી પીએસઆઈ અને જમાદારની ભદલી કરી દેવાઈ કલોલ શહેર પી.આઈ. સામે પણ ઈન્કવાયરી થશે...! કલોલ શહેર પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં સીઆઈડી કાર્મ સી.આઈ. સેલ દ્વારા પાડવામાં આવેલા દરોડામાં ૪ લાખથી વધુનો દારૂ પકડાતા ચક્રવાર મચી છે ત્યારે કલોલી કેસ થતા ગાંધીનગર ડીએસપીએ કલોલ સીટી પોલીસ સ્ટેશનનો રીસ્ટાફ વહીવટદાર મહિપતસિંહની ભદલી હેડ ક્વાર્ટરમાં નવા ચોકી પીએસઆઈની કલોલ સીટીની બીજી ચોકીમાં તાકાલિક અસરથી ભદલી કરી કલોલ સીટીના રીસ્ટાફને વિખેરી દીધું છે. તો બીજી તરફ રેન્જ ડીવીઝન દ્વારા કલોલ સીટી પી.આઈ. સામે પણ ઈન્કવાયરીના આદેશ આવે તેવી શક્યતા છે.



Advertisement for Birla Tyres and other services. Text includes 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' and 'એપોલો/બીરલા/સીએટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા'.

Large advertisement for Sanghi Cement and Vinayak 500. Text includes 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' and 'વોટર નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.'